

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય
 તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય
 Post Regn. G/JND/23
 (VALID up to 31-12-2023)
 RNI Regn. No. 27509/67
 Ph. : (0285) 2621000/ 2651800
 E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com
 Website : www.saurashtrabhoomi.com

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ

દૈનિક



વર્ષ : ૪૭ અંક : ૨૬૨ જૂનાગઢ તા.૨૩-૧૦-૨૦૨૩ સોમવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ. ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડિયા)
 Saurashtra Bhoomi (Daily) Year : 47 Volume : 262, Junagadh : Date : 23 October, 2023, Monday, Pages 8 Price Rs.1.50 • Published from Saurashtra Bhoomi Karyalaya, Jail Road, Junagadh, GUJARAT, India. • Printed at : Somnath Printers, Jail Road, Junagadh, Gujarat, India. Editor Abhijeet K. Upadhyay

ગાઝા પર ઈઝરાયલનાં હવાઈ હુમલામાં ૪૦૦નાં મોત

યુધ્ધથી દુર રહેવા અમેરીકાએ ઈરાનને ચેતવણી આપી : લેબનોન બોર્ડર પર ઈઝરાયલ - હિઝબુલ્લાહ વચ્ચે પૂર્ણ કક્ષાનાં યુધ્ધનું કાઉન્ટ-ડાઉન શરૂ : સિરીયા ઉપર પણ ઈઝરાયલની એરસ્ટ્રાઈક

તેલ અવીવ/બેરૂત તા. ૨૩ ઈઝરાયલ-હમાસ યુધ્ધનો આજે ૧૭મો દિવસ છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ગાઝામાં ઈઝરાયેલના હવાઈ હુમલામાં ૪૦૦થી વધુ લોકોના મોત થયા છે. અલજીરા અનુસાર, ઈઝરાયલની સેનાએ ૨૬૫ અને જબાલિયા કેમ્પ સહિત ૨૫ સ્થળોએ ભારે બોમ્બમારો કર્યો છે. ઈઝરાયલના હુમલામાં અત્યાર સુધીમાં ૪,૬૫૧ પેલેસ્ટાઈનનાં મોત થયા છે. જ્યારે ૧૪ હજારથી વધુ લોકો ઘાયલ થયા છે. બીજી તરફ ઈઝરાયલ પણ લેબનોનમાં હિઝબુલ્લાહના ટાર્ગેટ પર સતત હુમલા કરી રહ્યું છે. ઈઝરાયલે આજે હિઝબુલ્લાહનાં બે સ્થળો પર બોમ્બમારો કર્યો હતો. ઈઝરાયલની સેના અનુસાર, હિઝબુલ્લાહના આતંકવાદીઓ આ બેઝ પરથી ઈઝરાયલ પર એન્ટી ટેન્ક મિસાઈલ અને રોકેટ છોડવાની યોજના બનાવી રહ્યા હતા. આ તરફ, વડાપ્રધાન બેન્જામિન નેતન્યાહુએ રવિવારે ઈઝરાયલી સૈનિકોને મળ્યા જેઓ લેબનોનથી સતત હુમલાનો જવાબ આપી રહ્યા હતા. નેતન્યાહુએ સૈનિકોને કહ્યું કે યુધ્ધમાં જોડાવું એ હિઝબુલ્લાહની સૌથી મોટી ભૂલ હશે. નેતન્યાહુએ હિઝબુલ્લાહને ચેતવણી પણ આપતાં કહ્યું કે, હુમલા ચાલુ રાખવાથી અથવા યુધ્ધ શરૂ કરવાથી, ઈઝરાયલ એવી પ્રતિક્રિયાત્મક કાર્યવાહી કરશે જે લેબનોનમાં વિનાશ લાવી શકે છે. હમાસ સાથે યુધ્ધમાં જોડાવું એ હિઝબુલ્લાહની સૌથી મોટી ભૂલ હશે. અહેવાલો મુજબ લેબનોન બોર્ડર ઉપર ઈઝરાયલ અને લેબનોનનાં હિઝબુલ્લાહ વચ્ચે પૂર્ણ કક્ષાનાં યુધ્ધનું કાઉન્ટ-ડાઉન શરૂ થઈ

મહાયોગી વિરેચન ચૂર્ણ

દરેક દિવસ, દરેક પળ આનંદમાં રહેવા માટે મહાયોગી ચૂર્ણનો ઉપયોગ કરો

કબજિયાત, ગેસ, એસીડિટી, અપચો, પેટનો દુ:ખાવો, પેટ ફુલવું, ખાટા ચોક્કા, હરસની તકલીફ વગેરેમાં ગુણકારી પાચન ક્રિયાને વ્યવસ્થિત રાખે છે

માર્કેટડે બાય : સાગર માર્કેટીંગ

શોપ નં. ૧૧૧/૧૧૨, કિસ્લ કોમ્પ્લેક્સ, ફર્સ્ટ ફ્લોર, ફિલિપ્સ હોટલ પાસે, ચિતાપાના ચોક, જૂનાગઢ

ગોલ ગુજરાતનાં સ્ટોકીસ્ટ મો. ૯૮૨૪૦ ૯૮૯૫૦ વ્યાપારીક પુષ્કર અવકાશ ૯૪૨૯૭ ૭૫૦૭૫

સુરતમાં નવરાત્રી લોહિયાળ બની : કાર હટાવવા બાબતે બે સગા ભાઈની હત્યા

સુરત તા. ૨૩ ગુજરાતમાં નવરાત્રિનો આજે છેલ્લો દિવસ છે. ત્યારે ગઈકાલે મહાઅષ્ટમીની રાત્રે સુરતમાં સગા બે ભાઈની હત્યાનો બનાવ સામે આવ્યો છે. બન્ને ભાઈ ગરબે રમતા હતા ત્યારે કેટલાક શખસો આવ્યા હતા અને ગાડી હટાવવાનું કહેતા મામલો બિચક્યો હતો અને ઝઘડો થયો હતો. બાદમાં બન્ને ભાઈને ઝઘડો પાંચ શખસોએ છરીથી રહેંસી નાખ્યા હતા. ઘટનાની જાણ થતા અમરોલી પોલીસ ઘટનાસ્થળે દોડી ગઈ હતી. બાદમાં બન્ને ભાઈને હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા. જોકે બન્નેના મોત થતા બનાવ હત્યામાં પલટાયો હતો. પોલીસે ઈશબસની અટકાયત કરી છે. પોલીસનાં જણાવ્યા મુજબ કોસાડ આવાસમાં ઝઘડો પ શખસે છરીના ઘા ઝીંકી રાહુલ અને પ્રવીણ નામના બે સગા ભાઈની હત્યા કરી હતી. હત્યા બાદ આ શખસો ફરાર થઈ ગયા હતા. જોકે પોલીસે ઈશબસની અટકાયત કરી તપાસ હાથ ધરી છે. મુતકના પિતાએ જણાવ્યું હતું કે, મારા બન્ને દીકરા ગરબા રમતા હતા, ત્યારે ગાડીને સાઈડમાં હટાવવાની સામાન્ય બાબતમાં ઝઘડો થયો હતો. આ ઝઘડો પતી ગયા બાદ એ લોકો ચાલ્યા ગયા હતા. પરંતુ અડધી કલાક બાદ તે લોકો પાછા આવ્યા હતા અને અંધારામાં લઈ જઈ મારા નાના દીકરાને પેટમાં છરી મારી દીધી હતી. આથી મારો બીજો દીકરો તેને બચાવવા ભાગતો ગયો હતો. પરંતુ તેને પણ પેટમાં છરી મારી ભાગી ગયા હતા, ચારથી પાંચ શખસો હતા. માત્ર કાર હટાવવા જેવી સામાન્ય બાબતમાં હત્યા કરાઈ છે.

અમદાવાદ - સુરત સાઈબર ક્રાઈમનાં હોટસ્પોટ

અમદાવાદ તા. ૨૩ : ડિજિટલ યુગમાં ગુજરાત સાયબર માહિયાઓનું ટાર્ગેટ બની રહ્યું છે અને અમદાવાદ તથા સુરત સાઈબર ક્રાઈમનાં હોટ સ્પોટ બન્યાનો ચોક્કાવારો રીપોર્ટ જાહેર થયો છે. આઈઆઈટી-કાનપુર સંલગ્ન સંગઠન ક્યુચર ક્રાઈમ રીસર્ચ ફાઉન્ડેશનના રીપોર્ટમાં એમ કહેવાયું છે કે અમદાવાદ તથા સુરત દેશનાં નવા સાઈબર ક્રાઈમ હોટસ્પોટ તરીકે ઉભર્યા છે. ૨૦૨૦ થી ૨૦૨૩ દરમિયાનની સાઈબર ક્રાઈમના ઘટનાઓનાં વિશ્લેષણના આધારે તૈયાર કરાયેલા રીપોર્ટમાં એમ કહેવાયું છે કે ૧૮ રાજ્યોના ૮૩ નાના મોટા શહેરો સાઈબર ક્રાઈમ ઓનલાઈન ક્રાઈનાન્સીયલ ફ્રોડ તથા હેડીંગ તથા મોબાઈલ આધારીત ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ફ્રોડમાં વૃદ્ધિ થઈ રહી છે અને તે ઘણી ચિંતાજનક છે.

દશેરા પર્વની હાર્દિક શુભકામના....

દશેરા પર્વ નિમિત્તે શુધ્ધ ઘી ની જલેબી તથા ફાફડી ગાઠીયા, સ્પે. ઉંધીયું મળશે

કલ્યાણ

(સુખડીયા આર. કે. મીઠાઈવાળા)

મીઠાઈ તથા ફરસાણનાં વેપારી કલ્યાણ સ્વીટ માર્ટ

સંઘાડીયા બજાર, જૂનાગઢ.

ફોન : ૨૬૨૪૦૯૫, મો. ૯૪૨૬૭ ૮૧૬૧૫

કલ્યાણ સ્વીટ્સ : ડ્રાઈ : કલ્યાણ સ્વીટ કોલેજ રોડ, જૂનાગઢ ગીરીરાજ મેઈન રોડ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૬૨૪૦૯૫ ફોન : ૨૬૩૬૦૯૫

દુધની મીઠાઈ કાચુની મીઠાઈ ફ્રાયકુટ મીઠાઈ બંગાળી મીઠાઈ શુધ્ધ ઘી ની મીઠાઈ શિખંડ બાસુંદી અંગુર રબડી તાજુ ફરસાણ

દશેરાના તહેવાર નિમિત્તે શુધ્ધ ઘી ની કેસરચુકત જલેબી શુધ્ધ ઘી ની કેસર ફ્રાયકુટ ઘારી ગરમા ગરમ ગાઠીયા સ્પે. કાઠીયાવાડી ઉંધીયું મળશે.

Mo. 95585 09606 Mo. 98983 29460

દિપમંદિર કોમ્પ્લેક્સ, એમ.જી.રોડ, જુનાગઢ.

ઈસ્કોન ગોલ્ડ અરે વાહ... કંઈ જ ના ઘટે... દિવાળી ના તહેવાર માં હવે... બુક કરાવો આપના સપનાનું ઘર

ઈસ્કોન ગોલ્ડ 4 BHK Luxurious Flats

રેડી પઝેશન

૨ લીફ્ટ, ૨ પાર્કિંગ, ફાયર સેફ્ટી, કોમન ઇલેક્ટ્રીક માટે સોલાર પેનલ

Akshay R. Bhatt 94291 22045 Nandanbaug Society, Near Satnam Garage, Junagadh Timbavadi Bypass, Junagadh.

ગુજરાતનો સૌથી વિશાળ ફર્નિચરનો શોરૂમ

સવન, સાગ, ઓક્સોડાઈઝડ, મારબલ, PLB વગેરેના કલાત્મક અને લાઈટીંગવાળા મંદિરો

આપના બજેટને અનુરૂપ ફર્નિચરની પસંદગીનું પૂર્ણવિરામ

મોડર્ન ફર્નિચર વર્લ્ડ

વંશલી હાઈવે, વાડલા ફાટક, જૂનાગઢ. મો. ૮૧૨૮૨ ૩૨૦૩૨

A to Z ફર્નિચર મોડર્ન ફર્નિચર

માંગરોળ રોડ, કેથોલ. મો. ૭૨૧૧૧ ૦૨૩૨૩ દીરા પના કોમ્પ્લેક્સ, એસ.ટી. રોડ, જૂનાગઢ. ફોન : ૦૨૮૫-૨૬૩૫૩૨૬

wybor Smart Android TV LED TV Available in 32 to 55 inch

2 વર્ષની સંપૂર્ણ વોરંટી

Whirlpool એક્સસેન્જ ઓફર ઉપલબ્ધ

મનસુખલાલ ગોકલદાસ એન્ડ સન્સ

પેરેગોન, પેનીલી ચોપિંગ સેન્ટરની બાજુમાં, એમ.જી.રોડ, જૂનાગઢ. ફોન : ૨૬૫૩૭૪૨

તમામ પ્રકારનાં હડીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે)

ડૉ. ધવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાડી પરીણાલથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર ઓપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ. મો. ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અનેક

દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : ઝાંઝરાડ બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી

અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

અમારા માનવંતા ગ્રાહકોને દશેરા પર્વની હાર્દિક શુભકામના

બાબુભાઈ મો. ૭૪૩૩૮ ૦૩૫૩૫ સંદિપભાઈ મો. ૯૪૨૬૮ ૩૩૮૧૧

મીઠાઈઓની મીઠાશ... એટલે...

મુરલીધર ડેરી ફાર્મ

અંબા આર્કેડ, એમ.જી. રોડ, જેનીલી શોર્પીંગ સેન્ટરની પાસે, જૂનાગઢ

દશેરાનાં તહેવાર નિમિત્તે ફરસાણ તથા મીઠાઈનાં ભાવમાં જંગી ઘટાડો

- ફરસાણ ૧ કિલોનાં રૂ. ૧૬૦/-
 - ફાફડી ગાઠીયા ૧ કિલોનાં રૂ. ૧૮૦/-
 - મિક્સ મિઠાઈ ૧ કિલોનાં રૂ. ૧૮૦/-
 - દૂધની મીઠાઈ ૧ કિલોનાં રૂ. ૨૪૦ થી ૩૬૦/-
 - ખાજલી ૧ કિલોનાં રૂ. ૧૮૦/-
 - સાટા ૧ કિલોનાં રૂ. ૧૬૦/-
- (ઠા. મનસુખભાઈ લુશાળા વાળા) દિપક એમ. રૂપારેલીયા જલેબી મળશે

જલારામ ફરસાણ એન્ડ ડેરી ફાર્મ

એમ.જી. રોડ, ડો. પી.જે. બુચ સાહેબની બાજુમાં, જૂનાગઢ. મો. ૯૪૨૭૭ ૪૧ ૪૨૪



જૂનાગઢમાં રાષ્ટ્રીય આયુર્વેદ દિવસ નિમિત્તે જૂનાગઢ શહેરના અનેક વિસ્તારોમાં તા.૨૭મી ઓક્ટોબરે આયુષ મેળો યોજાશે પીજીવીસીએલના વ્યાપક દરોડા

આયુર્વેદ અને હોમીયોપેથીના નિષ્ણાંતો દ્વારા વિનામુલ્યે સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ અને દવા વિતરણ કરવામાં આવશે

જૂનાગઢ, તા.૨૩ હોમીયોપેથી જેવી સારવાર પ્રત્યે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ વધુ ને વધુ જનજાગૃતિ ફેલાય તે માટે આયુષ મેળા નું આયોજન આયુષ્માન ભારત, સ્વસ્થ ભારત, શ્રેષ્ઠ ભારતના સૂત્ર સાથે સ્વતંત્ર આયુષ મંત્રાલય (આયુર્વેદ, યોગ, યુનાની, સિદ્ધ, આયુર્વેદ, યોગ, યુનાની, સિદ્ધ, હોમીયોપેથી)ની રચના કરવામાં આવી છે, અને દર વર્ષે આયુર્વેદ ના પ્રવર્તક ભગવાન ધન્વંતરી ના પ્રાગટ્ય દિનને "રાષ્ટ્રીય આયુર્વેદ દિવસ" તરીકે ઉજવવામાં આવી રહેલ છે. જે અન્વયે આગામી તા.૧૧ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ ના રોજ આઠમા રાષ્ટ્રીય આયુર્વેદ દિવસની ઉજવણી સંદર્ભે રાજ્ય સરકાર દ્વારા લોકોની સુખાકારી વધે અને આયુર્વેદ - યોગ -

ભવ્ય આયુષ મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં આયુર્વેદ અને હોમીયોપેથીના નિષ્ણાંતો દ્વારા વિનામુલ્યે સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ અને દવા વિતરણ કરવામાં આવશે. ઉપરાંત, નાડી ચિકિત્સા, સ્વસ્થ જીવનશૈલી વિષય પર વિવિધ પ્રદર્શનો, યોગ નિદર્શન, સુવર્ણપ્રાશન, પંચકર્મ, અગ્નિકર્મ, આરોગ્ય માર્ગદર્શન વગેરે આપવામાં આવશે. રોહિદા આહાર વિહાર, રસોડા અને આસપાસની ઔષધિઓ, દિનચર્યા, ઋતુચર્યા, ઉપરાંત પ્રાકૃતિક ખેતી, આંતરરાષ્ટ્રીય મીલેટ વર્ષ વિગેરે વિષયો પર લોકોને માહિતી મળે તે હેતુસર પ્રદર્શનોનું પણ આયોજન

જૂનાગઢ, તા.૨૩ પીજીવીસીએલને કરોડોનો ચૂનો લગાવતા વીજયોરો સામે વીજતંત્રે હવે લાલ આંખ કરી છે અને વિવિધ વર્તુળ કચેરીઓના અધિકારી ઈજનેરો તેમજ વિભાગીય કચેરીઓના કાર્યપાલક ઈજનેરોની સીધી દેખરેખ હેઠળ સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છના અનેક વિસ્તારો-જિલ્લાઓમાં ઈજનેરોની સંખ્યાબંધ ટુકડીઓ દ્વારા સામૂહિક વીજચેકિંગ ડ્રાઈવનું આયોજન કરીને આવા તત્વોને સબક શીખવવામાં આવે છે.

જૂનાગઢ જિલ્લાની શહેર વિભાગીય કચેરી હેઠળની ગાંધીગ્રામ, સેટેલાઈટ, જીઆઈડીસી પેટાવિભાગીય કચેરીઓ હેઠળના વિવિધ વિસ્તારોમાં એસ.આર.પી. સ્ટાફ તથા અન્ય સ્ટાફના યુસ્ત બંદોબસ્ત હેઠળ ઈજનેરોની કુલ ૩૧ જેટલી વીજચેકિંગ ટીમો દ્વારા વીજચેકિંગની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. આ દરમ્યાન રહેણાંક તેમજ વાણિજ્યિક મળીને કુલ ૩૭૫ જેટલા વીજજોડાણો ચકાસવામાં આવ્યાં હતા, જે પૈકી ૭૩ વીજ જોડાણોમાં જુદા જુદા પ્રકારની ગેરરીતિ માલૂમ પડતાં કુલ ૩૧.૨.૪ લાખની દંડનીય દરમ્યાન રહેણાંક, વાણિજ્યિક, બિલ આપવામાં આવ્યાં છે.

જૂનાગઢ જીલ્લાના જનપ્રતિનિધિઓએ રજૂ કરેલા પ્રશ્નોના હકારાત્મક નિવારણ માટે પરામર્શ કરાયો



જૂનાગઢ તા.૨૩ આપવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠકમાં જિલ્લાના પટેલની અધ્યક્ષતામાં મળેલી જનપ્રતિનિધિઓએ રજૂ કરેલા આ બેઠકમાં જિલ્લા પંચાયતના પ્રશ્નોના સકારાત્મક નિવારણ પ્રમુખ હરેશભાઈ ઠુંબર, માટે જરૂરી પરામર્શ કરવામાં આપવામાં આવ્યાં હતાં. આ સાથે જનપ્રતિનિધિઓએ રજૂ કરેલા પ્રશ્નોના અરવિંદભાઈ લાડાણી સમયમર્યાદામાં ઉકેલ આવે તે ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. તેમણે માટે સંબંધિત પોતાના વિસ્તારના વિકાસના અધિકારીઓને જરૂરી કામો, સિંચાઈ, દબાણ, જમીન સૂચનાઓ સાથે માર્ગદર્શન ધોવાણ, વીજળી, ભારે

જૂનાગઢ : રૂ.૩ લાખકની કીમતના સામાનનું પર્સ ખોવાતા નેત્રમ શાખા દ્વારા શોધી અપાયું

જૂનાગઢ, તા.૨૩ જૂનાગઢ રેન્જના ડીઆઈજી નિલેશ જાજરીયા તથા જૂનાગઢ જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતા દ્વારા જૂનાગઢ જીલ્લાના તમામ થાણા અમલદારોને પ્રજા સાથે સોહાદુરપૂર્ણ વર્તન કરી, મદદરૂપ થવા તેમજ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે મદદ માટે આવતા લોકોને શક્ય તે મદદ કરી, પોલીસ પ્રજાનો મિત્ર છે, એ સૂત્રને સાર્થક કરવા તમામ પ્રયત્નો કરવા ખાસ સૂચના કરવામાં આવેલ છે.



ઈન્સ્ટોલ કરવામાં આવેલ સીસી ટીવી ફૂટેજ ચેક કરી ઓટો રીક્ષાના નંબર GJ 0૬ AW ૨૦૯૯ શોધેલ. સીસી ટીવી કેમેરા દ્વારા રીક્ષાનો સમગ્ર રૂટ ચેક કરતા પેસેન્જર જે આજાદ ચોક પાસે ઓટો રીક્ષામાંથી ઉતરીને ભૂલથી રંભીબેનનું પર્સ લઈને જતા જોવા મળેલ જે આધારે નેત્રમ શાખાના પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા રૂબરૂ જઈ પોલીસની ભાષામાં પુછપરછ કરતા પર્સ તેમની પાસે હોવાનું જણાવેલ. આમ, નેત્રમ શાખાના પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા ગણતરીની કલાકોમાં ૪૦ ગ્રામ સોનાનું મંગળસુત્ર તથા ૨ મોબાઈલ ફોન તેમજ રોકડ રૂપિયા સહિતના કુલ રૂ. ૩,૦૦,૦૦૦ની કીમતનું પર્સ શોધી અને રંભીબેન કાળુભાઈ મોઢવાડીયાને પરત આપેલ.

દશેરાનું મહત્વ

આસો માસની નવલી નવરાત્રિના નવ દિવસ પછીથી જે દસમો દિવસ આવે છે એને દશેરા તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. દશેરાનો સાચો અર્થ માઠી દશા હરનાર એવો થાય છે. દશેરાનો ખરો અને સાચો ઉચ્ચાર દશહરા છે, પરંતુ કાળક્રમે અપભ્રંશ થઈને દશેરા શબ્દ બની ગયો છે. નવરાત્રિનાં નવ દિવસ મોડી રાત સુધી જાગીને રાસ ગરબા ખેલીને થાકેલા ખેલેલાઓ દશેરાના દિવસે આરામ ફરમાવી આનંદ પ્રમોદ કરે છે. દશેરાને વિજયાદશમી તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. લંકામાં શ્રી રામ અને રાવણનું મહા યુદ્ધ સતત નવ દિવસ સુધી ચાલ્યું હતું અને દશમા દિવસે રામે રાવણના રામ રમાડી દીધા હતા, તેથી આ પર્વને વિજયાદશમી તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. વિજયાદશમી એ આસુરી શક્તિ તથા અસત્ય ઉપર સત્યના વિજયનું પ્રતીક છે. અહંકારી દુષ્ટ રાવણનો શ્રી રામચંદ્રે વધ કર્યો અને લંકા ઉપર જે વિજય પતાકા ફરકાવી અને સમગ્ર વાનર સેનાએ જે હર્ષોલ્લાસ મનાવ્યો તેને વિજયાદશમી કહેવામાં આવે છે.

વેરાવળ તાલુકા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજના નવા હોદ્દેદારોની વરણી કરાઈ



(રાકેશ પરડવા દ્વારા) સહમજાનચી કીર્તીભાઈ વેરાવળ, તા.૨૩ પુરોહીત, કારોબારીમાં વેરાવળ તાલુકા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજના નવા હોદ્દેદારોની વરણી કરવામાં આવતા જેમાં પ્રમુખ પ્રફુલભાઈ મહેતા (આદ્રી), સહીતના હોદ્દેદારોની વરણી કરાયેલ જેને આવકારેલ હતા. ભીખુભાઈ ભટ્ટ (દેદા), હિતેશભાઈ જોષી (મેઘપુર), ભરતભાઈ જોષી (નાવદ્રા), ભાનુસંકરભાઈ રાવલ (રામપરા), કુમારભાઈ દવે, કપીલભાઈ ભટ્ટ, પરેશભાઈ વોરા, ભીખુભાઈ શર્મા, દિપકભાઈ જોષી, મનીશભાઈ જોષી, ભાનુભાઈ જોષી, રાજુભાઈ પુરોહીત, ભરતભાઈ ભટ્ટ, વિરેન્દ્રભાઈ ઉપાધ્યાય, હર્ષાલભાઈ રૂપી (પાટણ) સહીતનાની વરણી પ્રભારી દેવેન્દ્રભાઈ ઓઝા દ્વારા કરાયેલ જેઓને જીલ્લાના ઉપપ્રમુખ અશ્વીનભાઈ ઓઝા, દિગંતભાઈ દવે સહીતનાએ આવકારેલ હોવાનું એક યાદીમાં જણાવેલ છે.

વેરાવળ કસ્તુરબા મહિલા મંડળ સંસ્થા દ્વારા પ્લેટિનમ જ્યુબિલી ઉજવણી ફરાઈ સંસ્થાનો પરિચય અને ભવિષ્યની યોજનાઓ વિશે માહિતિ આપતો પ્રકાશિત કરવામાં આવેલ સોવેનિયરનું વિમોચન કરાયું



(રાકેશ પરડવા દ્વારા) આ પ્રસંગે સંસ્થાનો વેરાવળ, તા.૨૩ પરિચય અને સંસ્થાની વેરાવળમાં આવેલ ભવિષ્યની યોજના વિશે કસ્તુરબા મહિલા મંડળ સંસ્થાને ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થતાં પ્લેટિનમ જ્યુબિ ઉત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કસ્તુરબા મહિલા મંડળ, મહિલા ઉત્કર્ષ ગૃહઉદ્યોગ કેન્દ્રને ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થતા સંસ્થા દ્વારા ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ તકે પાલિકાના પ્રમુખ પલ્લવીબેન જાની તથા એમ.પી.ઈ.ડી.એ.ના વાઈસ ચેરમેન જગદીશભાઈ ફોફંડી, નીતાબેન ફોફંડી, ઈન્ડિયન રેયોનના શ્રદ્ધાબેન મેહતા સહીતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વિશ્વપ્રસિધ્ધ સોમનાથ મહાદેવનો કાર્તિક પુર્ણિમાનો મેળો આ વર્ષે પવિત્ર ત્રિવેણી સંગમ સાંનિધ્યે યોજાશે

સોમનાથ ટ્રસ્ટના જનરલ મેનેજર બાયપાસ મેદાન અને ગોલોકધામ મેદાનની સ્થળ મુલાકાત લીધી



વેરાવળ તા. ૨૩ મેદાનમાં આ મેળો યોજાય તેવી ભારત બાર જયોર્તિલીંગના નિશ્ચિત વકી છે. આ અંગે ગોલોકધામ મેદાન ઉપર જેસીબી સાથે મેનપાવર લગાડી સાફ-સફાઈ કરાઈ રહી છે. સોમનાથ ટ્રસ્ટના જનરલ મેનેજર વિજયસિંહ યાવડાએ સ્થળ નિરીક્ષણ કરી ઉપલી કચેરીએ રીપોર્ટ મોકલેલ છે જેનો નિર્ણય આવ્યા બાદ વિધિવત સરકારમાંથી મંજૂરી લેવામાં આવશે અને મેળાના આયોજન અંગેની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. કાર્તિક પુર્ણિમા મેળા વિષે જાણીએ તો મહાભારત-પુરાણોમાં ઉલ્લેખ મુજબ ભગવાન શિવે ત્રિપુર નામના અસુરોના લોક, રૌપ્ય અને સુવર્ણ નિર્માત ત્રણ નગરોનો બાળીને નાશ કર્યો હતો તે દિવસ કાર્તિક પુર્ણિમાનો હતો. તે દિવસે અસુરોના કષ્ટમાંથી મુક્તિ મળતા ત્રણે લોકમાં મહા ઉત્સવ થયો હતો. તેની યાદમાં ભગવાન સોમનાથના સાંનિધ્યમાં આ મેળો યોજવાનો નિર્ણય સોમનાથ ટ્રસ્ટી મંડળે તા.૨૭-૨-૧૯૫૫ના રોજ મળેલી ટ્રસ્ટની બેઠકમાં ઠરાવ કરી અને ટ્રસ્ટી કનેયાલાલ મુન્શીના પ્રસ્તાવથી એવું નક્કી કરવામાં આવ્યું કે કાર્તિક પુર્ણિમાએ દર વર્ષે મોટા મેળાનું આયોજન સોમનાથ ટ્રસ્ટે કરવું. અને ત્યારથી આ મેળાનું પ્રતિવર્ષ આયોજન થાય છે. કાર્તિક પુર્ણિમાએ સોમનાથ મંદિરના શિખર ઉપર ગગન દિશામાં ચંદ્ર એવી રીતે સીધી લીટીમાં મધરાત્રે ગોઠવાઈ જાય છે કે જાણે શિવ ધ્યાન ધરતો હોય અને શિખર સાથે ચંદ્રનું દ્રશ્ય ભગવાને જાણે ચંદ્રને શિરે ધારણ કર્યું હોય તેવી આસ્થા શ્રદ્ધાળુઓ અનુભવે છે.

કલા મહાકુંભ ૨૦૨૩-૨૪નું આયોજન સાહિત્ય, કલા, નૃત્ય અને ગાયન વિભાગની સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા તા. ૨૫મી ઓક્ટોબર સુધીમાં અરજી કરવી

જૂનાગઢ તા. ૨૩ મેદાનમાં આ મેળો યોજાય તેવી ભારત બાર જયોર્તિલીંગના નિશ્ચિત વકી છે. આ અંગે ગોલોકધામ મેદાન ઉપર જેસીબી સાથે મેનપાવર લગાડી સાફ-સફાઈ કરાઈ રહી છે. સોમનાથ ટ્રસ્ટના જનરલ મેનેજર વિજયસિંહ યાવડાએ સ્થળ નિરીક્ષણ કરી ઉપલી કચેરીએ રીપોર્ટ મોકલેલ છે જેનો નિર્ણય આવ્યા બાદ વિધિવત સરકારમાંથી મંજૂરી લેવામાં આવશે અને મેળાના આયોજન અંગેની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. કાર્તિક પુર્ણિમા મેળા વિષે જાણીએ તો મહાભારત-પુરાણોમાં ઉલ્લેખ મુજબ ભગવાન શિવે ત્રિપુર નામના અસુરોના લોક, રૌપ્ય અને સુવર્ણ નિર્માત ત્રણ નગરોનો બાળીને નાશ કર્યો હતો તે દિવસ કાર્તિક પુર્ણિમાનો હતો. તે દિવસે અસુરોના કષ્ટમાંથી મુક્તિ મળતા ત્રણે લોકમાં મહા ઉત્સવ થયો હતો. તેની યાદમાં ભગવાન સોમનાથના સાંનિધ્યમાં આ મેળો યોજવાનો નિર્ણય સોમનાથ ટ્રસ્ટી મંડળે તા.૨૭-૨-૧૯૫૫ના રોજ મળેલી ટ્રસ્ટની બેઠકમાં ઠરાવ કરી અને ટ્રસ્ટી કનેયાલાલ મુન્શીના પ્રસ્તાવથી એવું નક્કી કરવામાં આવ્યું કે કાર્તિક પુર્ણિમાએ દર વર્ષે મોટા મેળાનું આયોજન સોમનાથ ટ્રસ્ટે કરવું. અને ત્યારથી આ મેળાનું પ્રતિવર્ષ આયોજન થાય છે. કાર્તિક પુર્ણિમાએ સોમનાથ મંદિરના શિખર ઉપર ગગન દિશામાં ચંદ્ર એવી રીતે સીધી લીટીમાં મધરાત્રે ગોઠવાઈ જાય છે કે જાણે શિવ ધ્યાન ધરતો હોય અને શિખર સાથે ચંદ્રનું દ્રશ્ય ભગવાને જાણે ચંદ્રને શિરે ધારણ કર્યું હોય તેવી આસ્થા શ્રદ્ધાળુઓ અનુભવે છે.

જયશ્રી રામ : કેસરીયા ધ્વજથી રંગાયું શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવ નોર્થ ઝોનનું ગ્રાઉન્ડ

શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવ વેસ્ટ ઝોનમાં ટીટોડા રાસમાં રમઝટ બોલાવતા હજારો ખેલૈયાઓ



રાજકોટ, તા.૨૩ શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડ દ્વારા રાજકોટ શહેર સહિત રાજ્યભરમાં ૩૩થી વધુ સ્થળે શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવનું ભવ્યાતિભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તમામ સ્થળે શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવના ગ્રાઉન્ડ હાઉસફુલ થઈ ગયા છે અને હજારો ખેલૈયાઓ રાસ-ગરબા રમીને મા ખોડલની આરાધના કરી રહ્યા છે. ત્યારે રાજકોટ શહેરના ચારેય ઝોનમાં યોજાયેલા શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવમાં છ દિવસથી ખેલૈયાઓ ગ્રાઉન્ડ છલકાવી રહ્યા છે અને સંગીતના તાલે રાસ-ગરબા રમી રહ્યા છે. છઠ્ઠા નોરતે ૨૦ ઓક્ટોબરના રોજ શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવ નોર્થ ઝોનમાં જયશ્રી રામના નારા સાથે હાથમાં કેસરીયા ધ્વજ લઈને ખેલૈયાઓએ રમઝટ બોલાવી હતી. તો આ તરફ શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવ વેસ્ટ ઝોનમાં ટીટોડા રાસમાં ખેલૈયાઓ મન મૂકીને ગરબે રમ્યા હતા. જ્યારે શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવ સાઉન્ડ ઝોનમાં સર્વ સમાજની બહેનોએ રાસ-ગરબા રમ્યા હતા. તો આ તરફ રાજકોટ શહેરના સામાકાંઠા વિસ્તારમાં એટલે કે શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવ ઈસ્ટ ઝોનમાં હજારો ખેલૈયાઓથી ગ્રાઉન્ડ ખીચોખીચ થઈ ગયું હતું. મહત્વનું છે કે, દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ રાજકોટ શહેરના ચારેય ઝોનમાં યોજાયેલા શ્રી ખોડલધામ નવરાત્રિ મહોત્સવમાં અદ્યતન સાઉન્ડ સિસ્ટમ, પ્રખ્યાત સિંગર, સુસ્ત સુરક્ષા વ્યવસ્થા સાથે મેડિકલને લઈને પણ તકેદારી રાખવામાં આવી છે. ચારેય નવરાત્રિ મહોત્સવ સ્થળે એમ્બ્યુલન્સની સાથે ડોક્ટરોની ટીમ પણ હાજર રહે છે. આમ ખેલૈયાઓની સુરક્ષા અને સ્વાસ્થ્યની સંભાળ શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડ દ્વારા રાખવામાં આવી રહી છે.

EPFOએ ઓગસ્ટ ૨૦૨૩માં ૧૬.૯૯ લાખ મેમ્બર્સ જોડ્યા



નિયમિત પગાર પર નોકરી મેળવનારાઓનો ડેટા દર્શાવે છે કે લગભગ ૧૧.૮૮ લાખ સભ્યો EPFOમાં ફરી જોડાયા છે, ૨.૪૪ લાખ મહિલા મેમ્બર્સ પણ સામેલ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ એમ્પ્લોઈઝ પ્રોવિડન્ટ ફંડ ઓર્ગેનાઈઝેશનએ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૩ માં કુલ ૧૬.૯૯ લાખ મેમ્બર્સ જોડ્યા હતા. નિયમિત પગાર પર નોકરી મેળવનારાઓ વિશે જાહેર કરાયેલા પેરોલ ડેટામાં આ માહિતી આપવામાં આવી હતી. શ્રમ મંત્રાલયે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે આંકડાઓની વાર્ષિક ધોરણે સરખામણી કરવામાં પર ઓગસ્ટ ૨૦૨૨ની સરખામણીમાં આ વર્ષે નેટ સભ્યોની સંખ્યામાં થોડો વધારો જોવા મળ્યો હતો. આજે જાહેર કરાયેલા EPFOના પ્રોવિડન્ટ

મહિલાઓ છે, જેઓ પ્રથમ વખત EPFO સાથે જોડાઈ રહ્યા છે. ઉપરાંત, મહિલા દરમિયાન મહિલા મેમ્બર્સની હિસ્સેદારી આશરે ૨.૪૪ લાખ રહી હતી. મહિલા દરમિયાન ૩૨.૧૦ સંસ્થાઓએ તેમના કર્મચારીઓને તેમની પ્રથમ ECR સબમિટ કરીને EPFOની સામાજિક સુરક્ષા યોજાના દાયરામાં લાવ્યા છે. EPFOમાં જોડાનાર ૧૮-૨૫ વર્ષની વયજૂથના યુવાનોનો હિસ્સો કુલ નવા સભ્યોમાં ૫૮.૩૬ ટકા છે. આ દર્શાવે છે કે મોટા ભાગના પ્રથમ વખત નોકરી મેળવનારા યુવાઓ સંગઠિત ક્ષેત્રમાં જોડાઈ રહ્યા છે. નિયમિત પગાર પર નોકરી મેળવનારાઓનો ડેટા દર્શાવે છે કે લગભગ ૧૧.૮૮ લાખ સભ્યો EPFOમાં ફરી જોડાયા છે. આ દર વાર્ષિક ધોરણે ૧૦.૧૩ ટકા વધ્યો છે. આ સભ્યોએ તેમની નોકરી બદલી અને EPFO ડેઈનની સંસ્થાઓમાં ફરી જોડાયા. ઉપરાંત, તેઓએ અંતિમ સમાધાન માટે અરજી કરવાને બદલે તેમની શાપણો ટ્રાન્સફર કરવાનું પસંદ કર્યું હતું. આંકડાઓ અનુસાર, છેલ્લા બે મહિનામાં EPFOમાંથી બહાર નીકળનારા સભ્યોની સંખ્યામાં સતત ઘટાડો થયો છે. રાજ્યવાર વિશ્લેષણ કરીએ તો મહારાષ્ટ્ર, તમિલનાડુ, કર્ણાટક, ગુજરાત અને હરિયાણામાં સૌથી વધુ મેમ્બર્સ જોડાયા છે. આ રાજ્યોમાં ઓગસ્ટમાં સંયુક્ત રીતે ૯.૯૯ લાખ સભ્યો વધ્યા છે, જે કુલ નવા સભ્યોના ૫૮.૬૪ ટકા છે.

અમેરિકામાં વિદેશી કામદારોના નિયમોમાં ફેરફાર કરાશે એય ૧ બી વિઝા હેઠળ એક વ્યક્તિ માત્ર એક જ નોમિનેશન કરી શકશે

વોશિંગ્ટન, તા. ૨૩ અમેરિકાની બાયડેન ગવર્નમેન્ટે યુએસએમાં કામ કરવા માટે વિદેશી કામદારોને આપવામાં આવતા એય ૧ બી વિઝા પ્રોગ્રામમાં ફેરફાર કરવા જઈ રહી છે. આ ફેરફારો વિદેશી કર્મચારીઓની ક્ષમતામાં સુધારો કરવા તેમજ વિદેશી વિદ્યાર્થીઓને વધુ સરળ તેમજ નોન-ઈમિગ્રન્ટ કર્મચારીઓને વધુ સારું કામ કરવાની પરિસ્થિતિઓ સુનિશ્ચિત કરવાના ઉદ્દેશ સાથે કરવામાં આવ્યા છે. આ નવા ફેરફારો આગામી ૨૩મી ઓક્ટોબરના રોજ 'યુએસ સિટીઝનશિપ એન્ડ ઈમિગ્રેશન સર્વિસિસ' (યુએસસી-આઈએસ) દ્વારા 'ફેડરલ રજિસ્ટર'માં પ્રકાશિત કરવામાં આવશે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ મુજબ હાલ એય ૧ બી વિઝાની નિશ્ચિત સંખ્યા ૬૦ હજારની મર્યાદામાં કોઈ ફેરફાર કરવામાં આવી રહ્યો નથી, ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ હોમલેન્ડ સિક્યુરિટીએ જણાવ્યું હતું કે સ્થિતિ ફેરફારોનો હેતુ યોગ્યતાની જરૂરિયાતોને સુવ્યવસ્થિત કરવા, પ્રોગ્રામની કાર્યક્ષમતામાં સુધારો કરવા, નોકરીદાતાઓ અને કર્મચારીઓને વધુ લાભો અને સુગમતા પ્રદાન કરવાને મજબૂત કરવા માટે કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ એય ૧ બી વિઝા પ્રોગ્રામની મદદથી અમેરિકન નોકરીદાતાઓ અમેરિકન કર્મચારીઓની સુરક્ષાના ધોરણોનું પાલન કરીને, તેમની વ્યવસાયિક જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા અને વૈશ્વિક બજારમાં સ્પર્ધાત્મક રહેવા માટે વિદેશી કુશળ કર્મચારીઓને રાખી શકે છે. યુએસ હોમલેન્ડ સિક્યુરિટી સેક્ટરીએ જણાવ્યું કે, સ્થિતિ ફેરફારોનો હેતુ યોગ્યતાની



જરૂરિયાતોને સુવ્યવસ્થિત કરવા, નોકરીદાતાઓ અને કર્મચારીઓને વધુ લાભો પ્રદાન કરવાનો છે જે બાઈડેન-કમલા હેરિસ વહીવટીતંત્રની પ્રાથમિકતા વૈશ્વિક પ્રતિભાને આકર્ષવાની, વર્તમાન કર્મચારીઓ પરના બોજને ઘટાડવા અને ઈમિગ્રેશન સિસ્ટમમાં છેતરપિંડી અટકાવવાની છે. હાલની સ્થિતિ અનુસાર એક ઉમેદવાર બહુવિધ નોમિનેશન કરી શકે છે, આવી સ્થિતિમાં તેની પસંદગી થવાની શક્યતા વધી જાય છે. હવે નવા પ્રસ્તાવ હેઠળ એક વ્યક્તિ માત્ર એક જ નોમિનેશન કરી શકશે, આવી સ્થિતિમાં વધુ લોકોને તક મળશે. આ ઉપરાંત સ્ટુડન્ટ વિઝા પર અમેરિકા જતા વિદ્યાર્થીઓ માટે એય ૧ બી વિઝા માટેની પાત્રતા પણ સરળ બનાવવામાં આવી છે.



નોરતામાં કન્યા પૂજન માટે કન્યા શોધનારા 'કન્યા ભૂણ હન્યા' થતી અટકાવવા કેમ પ્રયત્નો નહિ કરતા હોય?



નવરાત્રીના ઉપવાસ પુરા થયા એટલે ડબલ ભોજન લેવાનું શરૂ કરી દીધું!

